
RISPONDI CON VERO O FALSO 

                                                                                                        

                                                                                                                                                                            

         

 

 

 

 

IL SOLE E’ VICINO ALLA NUVOLA                          

IL BAMBINO E’ LONTANO DALLA CASA               

L’ALBERO E’ VICINO ALLA CASA                            

IL BAMBINO E’ LONTANO DALL’ALBERO             

I FIORI SONO VICINO ALL’ALBERO     

  

  

 


